

# 万隆客属和华族关怀团队合作举办平价市场活动

【万隆讯】适逢斋戒月，又临近回历开斋节，由万隆客属联谊会主办和万隆华族关怀团队(MTP)合作于4月10日在会所院子里举办平价市场。首先让镇长或邻长把购物券(Kupon)分给四周群众。每户一张，而后让他们来到现场以五万盾买到5公斤优质大米和1公升食油，外加5包快熟面和2包饼干的奖励(Bonus)。最后统计共卖掉700份平价大米。

上午8时，客属联谊会主席徐晋鸿、秘书长李惠元和众理事都早早来到现场，很热心地当义工帮助各项工作。华族关怀团队领导李振健、协调主任陈春富、



百家姓理事、谢源生、饶树生、林盛兴在现场忙碌

西爪百家姓会长何学祥、副会长饶树生、林盛兴、谢源生等也到了现场，大家在各个摊位上，各司其职，忙得很有秩序，使一切进行的顺畅并顺利结束。



左起：李惠元、友迪镇长、徐晋鸿在现场

来到现场视察的有波绒罗阿镇南区(bojongloa kidul)镇长友迪(Drs. Yudy Hermawan)和随员，还有退伍军人子弟团队(FKKPI)团长团员也来现场帮忙维持秩序。总之在各岗位上虽各忙各的又协同，因此平价市场进行得让人们都满意。友迪镇长很赞赏客属联谊会 and MTP 在他所属地区举办平价市场，使波绒

此，买到平价优质米的群众多数带着笑脸来到现场，买到了又声声道谢，开心地离去。

充满喜乐的平价市场，让参与其中的各方理事和义工的心里也感到欣慰，所有的忙碌，最后都变成了开心的笑脸。

此前本月5日，轮到客属联谊会 and MTP 及万隆红十字会在会所举办献血活动，共获得了147个血包，供给红十字会血库，这也是一个善举。但愿各个华社和MTP所进行的各样善举，能帮到需要帮忙的人们。让每一双充满爱心的手都蒙恩蒙福，使“助人为乐”的精神如流水潺潺流不尽。(雪妮报道)



忙碌的现场



忙碌的现场



客属青壮组姐妹、郭克万、李育直在忙碌



左起：镇公所随员、FKKPI团员、陈春富、镇保安长、徐晋鸿、侯国泉



崇仁三语学校校长、老师正献血



义工们和献血朋友



李振健、徐晋鸿、友迪镇长正交流



游宏敏第135次献血

## 青商会举行税务与人资讲座 为印青提供知识与经验分享



傅楚楚致词



曾裕华致词



傅楚楚(右)、赠感谢状给唐薇薇女士(左)



傅楚楚(右)、赠感谢状给Ibu Marlina Kamal(左)、



路丰璟致词



李叔玲致词

【本报雅加达讯】受到能源危机、通胀压力以及升息威胁，有许多企业以缩减营销预算来因应通胀，因此，台湾工商联谊会联合总会青商会，4月15日下午2时30分，在Kelapa Gading台商会所2楼，举行印尼税务与人资讲座。

青商会会长傅楚楚感谢，资诚会计事务所14年经验资深税务总监Marlina Kamal以及新加坡达人威人资公司总监唐薇薇，与印青分享人资和税务相关的各项信息。“驻印尼台北经贸代表处”经济组长路丰璟表示，印尼为了吸引外资不

断有新的税法出炉，台商要注意不一样企业面对不同税法，在4月份需完成税务申报。台商会总会会长曾裕华，赞美青商会是台商会的延续，在总会的辅导下，凝聚力强，新秀辈出，秉持团结合作，每位会员表示，现都非常优越。侨务组

长李叔玲指出，青商会历任会长，曾远喆、张诏雄、张云乔、曾任世界台商总会青商会与亚洲台商总会青商会会长等，相关重要职务，刘仕豪与曾远喆也分别获选第三届、第四届海外杰出青年，杨顺凯、郭昌鑫获选2021与2022年侨委会青商潜力

之星，他们都是印尼青商的标竿。资诚会计事务所税务总监 Marlina Kamal，讲解税务3大议题：1. 印尼税收的环境，2. 月度和年度税务申报，3. 税务纠纷机制。新加坡达人威人资公司总监唐薇薇，分别对合约员工及永久员工，

所受待遇、聘用时间、年终奖金、毁约赔偿等、与印青分享最新信息。会后傅楚楚赠感谢状感谢，2位资深总监Marlina Kamal与唐薇薇，为印青提供人资和税务相关知识与经验分享，并在交流中获得成长！(FIC)